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„Pravidelná koordinační jednání se společností ČEZ Distribuce organizujeme přibližně
dvakrát do roka s tím, že průběžně probíhají jednání se starosty dotčených obcí. Na
Králicku je dlouhodobě problém nedostatek kapacity elektrické energie, což omezuje
možnosti rozvoje lokality, a to jak pro podnikatelské aktivity včetně budování obchodních
domů, ale také pro výstavbu rodinných domů, což je s ohledem na odliv obyvatelstva velký
problém.

V tuto chvíli je prioritou realizaci staveb propojujících Čenkovice s Červenou Vodou, čímž bude
uvolněna část výkonu. Pro plnou spolehlivost je pak nutné řešit i propojení Orliček přes Suchý vrch
do Boříkovic,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

V rámci propojení Jablonné nad Orlicí – Čenkovice - Červená Voda se jedná o zdvojení stávajícího
vedení 22 kV, díky kterému se oddělí vývod na Čenkovice a vznikne samostatný vývod do Červené
Vody. V rámci úseku Jablonné nad Orlicí – Čenkovice se tímto krokem dle společnosti ČEZ Distribuce
zajistí volný výkon pro připojování v širší oblasti. Předání staveniště proběhlo v září letošního roku s
předpokládaným dokončením na konci listopadu příštího roku. U navazujícího úseku Čenkovice –
Červená Voda bude řešení zajištěno kabelem vysokého napětí převážně v prostoru sjezdovek. Zde by
mělo být vše dokončeno do října příštího roku.

Samostatným projektem je pak nové vedení 110 kV z Horních Heřmanic do Králíků. „V tuto chvíli
jsou dokončeny nutné změny územních plánů obcí Horní Heřmanice, Červená Voda a Heroltice u
Štítů. Pokud půjdou všechny postupy dle našeho aktuálního předpokladu, tak bychom s ohledem na
složitosti projektu, velké množství vlastníků pozemků a katastrů obcí měli zahájit realizaci stavby
vedení 110kV nejdříve v roce 2027,“ uvedl Martin Molinger, člen představenstva ČEZ Distribuce.

ČEZ Distribuce, a. s. se sídlem v Děčíně, provozuje na území České republiky vedení v délce 168 533
km s 3,7 mil. odběrných míst. Společnost působí na území krajů Plzeňského, Karlovarského,
Ústeckého, Středočeského, Libereckého, Královéhradeckého, Pardubického, Olomouckého,
Moravskoslezského a částečně v kraji Zlínském a Vysočina. Postupnou modernizací, plánovanou
rekonstrukcí zařízení distribuční soustavy a proaktivním přístupem stabilně zvyšuje a zajišťuje
kvalitní a spolehlivé dodávky elektřiny a plní rostoucí požadavky zákazníků. Cílenými investicemi do
distribučního zařízení je umožňován další rozvoj české ekonomiky a vytvářen prostor investorům a
tím i novým pracovním místům v regionech. Více na www.cezdistribuce.cz
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